



7月12日,在贵州晴隆煤矿透水事故救援现场,救援人员将被困25天后奇迹生还的矿工抬出井外。新华社发

## 贵州“6·17”煤矿透水事故： 三河南人被困 25天生还

新华社贵阳7月12日电(记者 黄勇)记者从贵州晴隆新桥煤矿“6·17”透水事故抢险救援指挥部了解到,经过抢险人员20多天持续不断地抢险施救,7月12日在井下发现3名幸存的被困矿工。目前,这3名被困井下超过25天的矿工已安全升井。

据在现场组织指挥抢险的黔西南布依族苗族自治州政府副秘书长陈晴介绍,这3名幸存者于12日上午11时28分左右在井下被找到,12时安全升井,当地医护人员正在给他们输营养液。这3名幸存矿工分别是王圈杰、王矿伟和赵卫星。

据悉,这3名矿工均为河南汝阳人,营救时意识较清醒,但体质较弱。目前,医护人员正在对他们进行身体检查和采取相应的医疗救护措施。据观察,他们的生命体征基本平稳。

6月17日,新桥煤矿发生透水事故,当时共有

16名矿工被困井下。经抢险人员昼夜不停地抢险施救,6月25日发现首名遇难矿工的遗体。

陈晴说,7月12日,王圈杰等3名矿工获救时,在井下被困时间已超过25天,约604个小时。目前,抢险救援人员正在井下紧急搜救其他被困矿工。

## 南昌： 空调扇 电死5岁童 制造商 赔偿21万余元

新华社南昌7月12日专电(记者 胡锦涛)由于空调扇触电防护装置不合格,导致一名5岁的儿童被电击后死亡。空调扇制造商佛山市顺德区雄才电器有限公司近日被南昌市青山湖区人民法院一审判决赔偿死者家属21万余元。

2008年8月14日,年仅5岁的秦某将手伸入正在使用的空气调节扇中,被电击伤致死。秦某的父母随后向法院提起诉讼,要求销售商及生产厂家佛山市顺德区雄才电器有限公司赔偿26万余元。

经法院审理认为,雄才公司的产品存在质量缺陷,致使秦某被电击身亡,应承担赔偿责任,销售商不承担。与此同时,秦某父母对儿子未尽到足够的监管和保护责任,也应承担一定的责任。

据此,雄才公司被判处承担赔偿金额的80%,即21万余元。

## 重庆自助游团队遭遇山洪 遇难人数增至14人

新华社重庆7月12日电(记者 张桂林 李松)记者从重庆市万州区政府获悉,截至12日晚,在万州潭獐峡流域遭遇山洪的自助游团队,遇难人员增至14人,另有5人失踪,16名获救人员中除两人需留院观察外,其余均已安全返家。遇难者的善后工作也正有序开展。现场救援指挥部表示,下一步将重点做好失踪人员的打捞工作。

11日15时,重庆市万

州潭獐峡流域因降雨引发山洪。一支通过网络自发组织的35人自助游团队,在穿越潭獐峡下游未开发、未开放的峡谷地带时,被洪水卷走。事发后,万州区和云阳县组织上千名干部群众和400多名专业救援人员,迅速展开救援,当天就成功救出16名遇险人员。12日,救援人员再次深入峡谷展开搜寻,数十名打捞队员沿河打捞。截至12日晚,救援人员共找到14具

遇难者遗体。现场救援指挥部决定,根据实际情况,下一步重点是组织专业打捞队伍在下游各个水潭进行打捞,当地乡镇还将组织人员沿河进行搜寻。

目前,这一灾害事件的善后工作正有序开展,遇难者的身份绝大部分已经确认,遇难者家属也陆续联系上。据悉,此次自助游人员绝大部分购买了人身意外伤害保险,保险公司将按照有关规定进行理赔。

## 山西晋中： “就业套餐”服务就业人员

新华社太原7月12日电(记者 吕晓宇)七类就业人员持“就业套餐”可享受培训、小额贷款、税费减免等“一条龙”就业服务。山西晋中市推行“就业套餐”整合了就业政策,提升了就业服务。来自平遥县的22岁冀祥祺去年从劳动部门领到了一张面值350元的职业培训券,他拿着培训券选择到晋中经纬技校进行焊工培训。培训后经技校介绍,他在晋中经纬集团实现了就业,月薪1000多元。

晋中经纬技校校长冯超

英说,技校拿着冀祥祺签有联系电话、身份证号和亲笔签名的培训券以及劳动合同等手续到财政部门报销全额培训费。如果冀祥祺就不了业,技校只能领到80%的培训成本。

晋中市劳动保障局局长杨玉说,培训券是“饭票”,培训机构是“食堂窗口”,就业人员拿“饭票”可以自由选择“窗口”免费“就餐”。这样可以对接需求信息和培训信息,发挥培训机构特色,提高就业水平。冀祥祺享受的是持有

《就业失业证》人员的就业套餐。晋中市为持有《再就业优惠证》和《就业失业证》的自主创业人员、灵活就业人员等七类城乡就业人员推出了七类“就业套餐”,每一类“套餐”根据不同就业人员类型整合了相应的国家就业政策,如自主创业人员可以享受创业培训补贴、税费减免、小额担保贷款、社会保险补贴等“一条龙”服务;灵活就业人员可以享受职业技能培训补贴、技能鉴定补贴及免费的劳动保障代理和社会保险补贴。

## 三胞胎姐妹 被同所大学同专业录取

郑州的王安伊、王安冉、王安琪三胞胎姐妹同被成都理工大学播音专业录取,她们的妈妈喜极而泣,3个可爱的女孩子则抱头欢笑。

统一的蓝色花裙,一样的身高和相貌、长发飘飘、笑靥如花的王安伊、王安冉、王安琪三姐妹,如一股清凉之风扑向眼帘。

“跟爸妈在一起吃饭时,老师打来电话,祝贺我们三姐妹共同考上成都理工大学播音专业,当时妈妈在旁边听到消息后高兴得落泪了,我们总算没有辜负她的期望……”老大王安伊介绍,最初喜欢播音专业的是老二安冉,她和三妹喜欢播音专业,在她们的影响下自己也喜欢上了播音,最后报了同一个专业。

为什么报考成都理工大学?安伊说,没有选择名校不是因为她们对成绩没信心,而是名校每年在河南录取名额很少,三姐妹从小到大都在同一所学校上学,甚至一个班级,不希望因为上大学彼此分开。“其实还有一点小私心啊,我们仨都超喜欢吃辣,这次到成都可以一饱口福了。”老三安琪调皮地说。

据了解,三姐妹进入大学后,每人每年的学费要1.5万元,再加上3人的生活费、学杂费等费用,一年下来要花费8万元左右,4年下来就是30多万元。当记者问起她们上大学的开销时,懂事的三姐妹回答:我们今年都19岁了,按照国外18岁成人独立的传统,我们也要学会自食其力,我们打算从大二开始勤工俭学,假期也尽量少回来。”

据了解,三姐妹的家庭在郑州来讲还算比较宽裕,为了将来能够及早适应社会,也为减轻父母负担,三姐妹还是想早一点自食其力,不依靠家人。

关于学习,成绩优异的老大安伊说,平时自然要刻苦学习,但也有窍门,不能死读书。

安伊介绍了自己的经验心得,高考前3天最好停止复习,因为这3天再用功,不见得会增加几分。相反,过度的疲劳和紧张情绪还会使考试状态低迷。如果考生实在放心不下,也可以翻翻课本,把最重要的纲领再简单温习一遍,内容不能太多太杂,以免消耗精力。

(据《郑州晚报》)

## 猪肉价格继续微涨

新华社北京7月11日电(记者 李志兰)据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,与前一日报相比(下同),7月11日,猪肉价格继续微涨;由于货源减少,进价上涨,个别地市蔬菜价格涨幅较大;牛羊肉、水果、水产价格微幅波动;食用油价格继续微降;成品粮、奶类价格基本持平。

猪肉臀尖肉和猪五花肉价格分别上涨至每斤9.1元、8.2元。近日,猪肉价格稳定,全国九

成以上地市场价格持平。除安徽蚌埠由于受到淮河流域暴雨的影响,猪五花肉价格涨幅较大外,全国其他地市猪肉价格涨幅不超过8.5%。

近日发生地震的云南楚雄及周边的昆明、大理猪肉市场价格基本稳定。

随着夏季到来,广东、深圳的木瓜、甜瓜、油桃、枇杷等应季水果价格均下调,预计随着水果大量上市,当地水果价格将进一步下降。

## 明日入伏 今年“三伏”共有40天

新华社天津7月12日电(记者 周润健)7月14日是今年入伏第一天,接下来人们将迎来酷热的“三伏天”。今年的“三伏天”为40天。

据天津市天文学会理事赵之珩介绍,“三伏天”常出现在小暑至立秋后,即7月中旬到8月中旬这一个月里。今年7月14日交初伏(头伏),7月24日交中伏(二伏),8月13日交末伏(三伏),8月23日出伏。

天文专家介绍,传统的推算方法规定,夏至以后的第三个庚日、第四个庚日分别为初伏和中伏的开始日期,立秋以后的第一个庚日为末伏的第一天。

因第三个庚日、第四个庚

日即为初伏和中伏的第一天,而每个庚日之间相隔10天,所以,初伏的时间为10天,末伏规定也是10天。中伏时间有长有短,可能10天,也可能20天。这是因为每年夏至节气后的第三个庚日(初伏)出现的时间不同,故中伏的天数也不相同,于是就有了有些年份伏天30天,有些年份40天的差别。

“三伏天”是一年中最热、最潮湿闷热的日子,民间说的“苦夏”就在此时。

天文专家忠告说,在这个时节,公众要注意增加营养,食物以清淡、易消化为宜,少吃油腻和辛辣的食物,少饮酒、少抽烟。另外,要做好心理调节,要静心、安神、戒躁、息怒。

**NCI 新华保险**  
投资与理财  
理财改变生活 智慧创造人生  
新华人寿保险股份有限公司  
鹤壁中心支公司联办